
КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 

Завдання 

ІІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(для учнів 6-го класу) 

23.01.2025 

 І. За поданим початком напишіть казку. Доберіть заголовок самостійно. 

Маленька Оленка сиділа біля вікна, заворожено спостерігаючи за сніжинками, що 

кружляли в танці за склом. Сьогодні було особливе свято – День Святого Миколая. Вона міцно 

стискала в руці листа, якого написала напередодні, сподіваючись на диво. Раптом, їй здалося, 

що вона побачила тінь, що промайнула за вікном… 

Обсяг роботи – 1,5 сторінки.                 12 балів 
 

ІІ. Придумайте до кожного малюнка по два правила щодо здорового способу життя. 

             8 балів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІІ. Перепишіть текст, замінюючи виділені слова українськими відповідниками. 

Уставте пропущені літери. Ускладніть одне з речень звертанням (на вибір). У другому 

реченні визначте головні та другорядні члени речення. 

1. Ми грали на нашому улюбленому стадіоні, оточеному зеленими деревами.   2. С…гнали 

рефері викл…кали різні емоції (у, в) гравців, енергія ма…чу досягла максимуму.   3. Ти знаєш, 

голкіпери обох команд були на висоті, бо відбили кілька потенційних голів супротивників.               

4. Під час гри форварди дотримувалися стратегії, щоб покращити влучніс…ть ударів.                  

5. (З, із) кожною мит…ю гра ставала (в, у)се більш інтригуючою.             6 балів 
 

ІV. Перепишіть текст, замінюючи числівники словами та узгоджуючи                                

їх з іменниками. Дробовий числівник разом з іменником провідміняйте. 

Будильник спортивної школи задзвенів о 6:25. У цей час команда з 80 (атлет) вже 

готувалася до ранкового тренування. 1/3 (вправа) на розминку були виконані з точністю.                     

4 (кілометр) пробігу та 50 (оберти) обруча допомогли підготуватися до змагань о 16:45. 

Кожен 5 (спортсмен) показав гарні результати, що стануть путівкою для відбору на 

Олімпіаду в 2024 (рік).            5 балів 
 

Загальна кількість балів   31 

Бажаємо успіхів!!! 


